
витяг
з протоколу № 11 засідання приймальної комісії 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця
від 11 травня 2022 року

1. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. щодо затвердження програми 
індивідуальної усної співбесіди для окремих категорій вступників зі спеціальними умовами 
участі в конкурсному відборі, які вступають в 2022 році для здобуття освітнього ступеня 
бакалавра на денну та заочну форми здобуття освіти на основі повної загальної середньої освіти
бакадаврТ01 М0Л0ДШ0Г0 спеціаліста’ 0С  молодшого бакалавра, ОПС фахового молодшого

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ програму індивідуальної усної співбесіди для окремих категорій 
вступників зі спеціальними умовами участі в конкурсному відборі, які вступають в 2022 році 
для здобуття освітнього ступеня бакалавра на денну та заочну форми здобуття освіти на основі 
повної загальної середньої освіти та на основі ОКР молодшого спеціаліста, ОС молодшого 
бакалавра, ОПС фахового молодшого бакалавра та розмістити її на офіційному сайті 
університету уулуду.Ьпеи.есїи.иа.

2. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. щодо затвердження програм 
вступних фахових іспитів за освітнім ступенем магістра та для вступу до аспірантури на денну та 
заочну форми здобуття освіти для осіб, які вступають до ХНЕУ ім. С. Кузнеця в 2022 році за 
відповідними спеціальностями та освітньо -  професійними програмами:

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ програми фахових вступних іспитів для осіб, які вступають для 
здобуття ступеня магістра та для вступу до аспірантури за відповідними спеціальностями та 
освітньо-професшними програмами та розмістити їх в установлені строки, відповідно до правил 
прииому до ХНЕУ їм. С.Кузнеця в 2022 році, на веб-сайті університету тт .Ь п е и .е с Іи .іт .

3. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. щодо затвердження програми 
фахового вступного іспиту для іноземних громадян, які вступають для здобуття ступеня 
бакалавра на заочну форму здобуття освіти на основі ОКР молодшого спеціаліста.

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ програму фахового вступного іспиту для іноземних громадян, які 
вступають для здобуття ступеня бакалавра на заочну форму здобуття освіти на основі ОКР 
молодшого спеціалістаі та розмістити її в установлені строки, відповідно до правил прийому до 
АНЬУ їм. С.Кузнеця в 2022 році, на веб-сайті університету луут.Ьпеи.есіи.иа.

4. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. щодо затвердження програми
індивідуальної усної співбесіди з іноземної мови для вступників на основі освітнього ступеня
магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) в передбачених Правилами прийому 
випадках. ' ^  3

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ програму індивідуальної усної співбесіди з іноземної мови для 
вступників на основі освітнього ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) в 
передбачених Правилами прийому випадках та розмістити її в установлені строки, відповідно до 
правил прийому до ХНЕУ ім. С.Кузнеця в 2022 році, на веб-сайті університету \ууууу.Ьпеи.есїи.иа.
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